



## 坐拥4大国字中心,威海设计傲视齐鲁

### 威海工业设计协会年度总结昨举行,协会会员增至96个(人),迪尚威高三角金猴等大企业悉数在会

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超 通讯员 苏展玉

12月17日,国庆阅兵“威海制造”企业行暨威海市工业设计协会年度总结大会召开。协会新老会员代表70余人先后参观、考察了金猴集团国家级工业设计中心及展厅,迪尚集团工业设计中心、高级定制体验中心、国家纺织面料馆,听取了三角轮胎工业设计中心负责人的报告。以上三家企业的设计中心都是国家级,而且分别是2019年国庆阅兵用鞋、群

众游行服装、军车轮胎的提供商,也都是新旧动能转换、传统产业升级的典型。

威海市工业设计协会于去年12月27日正式成立,由迪尚集团、威高集团、三角集团、金猴集团发起成立,首任会长是迪尚集团董事长、总经理朱立华,名誉会长是威高集团总监雷志刚、副会长单位有三角轮胎、金猴集团、新北洋、威达机械、好当家,首届理事

单位26个、企业会员69个、个人会员7人。

当天的总结大会上,协会会员们表决通过了新增山东未来机器人、克莱特菲尔风机、银丰家纺等18家企业会员,表决通过了北京鸿锦天成产品设计公司威海地区负责人王帆、张海静为个人会员,至此,威海市工业设计协会会员单位(个人)增至96个。威海市工业设计协会秘书长、迪尚集团副总经理鞠

孝新总结回顾了2019年工作,介绍了包括举行工业设计大赛在内的2020年工作打算并接受大会审议,协会会员之间也进行了圆桌交流或个别对接交流。

与会的威海市工信局副局长杨启玉介绍了威海市工业设计协会成立的背景、初衷,结合威海内外、山东省内外的工业设计行业现状,从威海市工信局扶持、服务实体经济发展的角度出发,希望威海

企业抱团发展、共享设计资源,他特别强调了工业设计平台对企业尤其是中小企业的作用,也赞扬了威海大企业在工业设计资源共享方面的担当。

威海有着丰厚的工业设计基础,现有迪尚集团、威高集团、三角集团、金猴集团等4个国家级工业设计中心,这在山东省内的地级市中是独一无二的,实力甚至超出某些副省级城市。

## 体彩大奖1137万再次花落威海 中奖站点授牌仪式在文登隆重举行

本报威海12月17日讯(记者 王震 通讯员 苏丽妮) 12月17日上午,在威海文登区香山路甲10-3号,3717017848投注站,威海市体彩中心工作人员在大奖中出站点举行授牌仪式,并向站主表示祝贺。12月14日,体彩大乐透第19143期开奖,威海又迎来了千万头奖1137万元。这是继5月4日大乐透19050期威海和平路17244投注站中出的一等奖1219万元后,威海今年中出的第二个千万头奖!

12月17日早,3717017848投注站业主早早就开门打扫店内卫生、摆好糖块瓜子、撑起大红拱门,挂上大奖横幅,准备庆祝大奖的诞生。上午,威海市体彩中心工作人员来到了大奖中出站点向站主表示祝贺。

据了解,大乐透第19143期开奖,前区

开出号码“04、22、23、24、32”,后区开出号码“06、12”。本期全国共中出5注一等奖,单注奖金为1000万元,花落福建(2注)、山东、江苏、河南。其中,山东中出的1000万元出自威海文登区香山路甲10-3号,3717017848投注站,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖1137万元。

据文登区中奖投注站业主介绍,本次中奖的购彩者王先生(化姓)是大乐透的忠实彩民,每期都购买,他的购彩理念是中奖我开心,不中奖做公益。自从省中心组织开展的“8+3你中奖我买单,千元票不中奖返300元”派送活动开始,王先生的购彩方式就有些变化,由之前的单式投注变成复式投注,提高了自己的中奖几率,也参与了本次大乐透大派送的活动。

12月14日中奖当晚,王先生一直到封

机前十分钟也没有投注。因为按照以前的习惯,他总是提前购彩完毕。投注站业主就负责任地给王先生打电话询问本期是否投注。结果是因为王先生记错开奖日期,差点错过了这期投注,于是就让业主机选了一注8+3复式投注票,就是这张一等奖1137万元大乐透彩票。

目前,大乐透“8+3你中奖我买单,千元票不中奖返300元”活动正在火热派送中,如果您也准备赢得这份幸运,那么赶快去体彩投注站投注一张大乐透彩票吧!

威海今年连中2注大乐透一等奖,主要得益于大乐透新规则的实施和正在进行的大派送活动,在为广大购彩者送去丰厚奖金的同时,也为支持公益事业贡献了力量。每购买1注2元的大乐透彩票,就可以为公益事业贡献0.72元公益金。



### 幸福分期 办已分期 分期卡 年手续费率低至 2.7%

让幸福来得早一点!

ICBC 幸福分期 工商银行

受邀客户办理幸福分期信用卡,可享分期专属权益

- 1.通过该卡办理e分期,尊享分期额度,限时年手续费率仅2.7%
- 2.分期期限最长五年,额度最高100万元,纯信用方式办理

工商银行微信 工银e生活 幸福分期信用卡

官方微信公众号 信用卡官方APP 扫码办卡

ICBC 中国工商银行

## 政府采购“放管服”,今年荣成省了5889万元

本报威海12月17日讯(记者 高洪超 通讯员 刘小康) 今年,荣成市推进政府采购“放管服”改革,截至目前全市完成政府采购项目294个,6.4亿元,节约资金5889万元,节支率9.2%。

荣成市在坚持厘清职责,依法采购的同时,转变对预算价格、购买程序、履约验收的监管方式。项目采购方式、代理公司选定交由采购人自主确认,财政部门只负责备案管理。同时,项目履约验收环节中,取消了财政部门纸质确认环节,单位自行验收报备。

针对政府采购程序存在的流程长、手续多、纸质材料繁杂等不足,通过“省政府采购交易平台”系统,取消了计划下达函,采取电子化审批、业务科室网上联动审核

等措施,实现项目立项无需纸质文件流转、审核全过程电子化。采购各方可全程网上查询项目进度,效率显著提升,实现了“信息多跑路,部门少跑腿”的目标。

为解决线下采购手续繁杂、价格不透明、入库供应商业务不熟练等弊端,进一步优化“网上超市”线上采购相关功能设置,定期开展业务培训。目前,将小额办公设备、办公耗材、办公用品及印刷等8大类商品纳入网上超市采购范畴。发生采购需求后,采购人上网操作比较价格、筛选商品、打印合同,“足不出户”即可完成政府采购行为,为采购各方提供了最大便利。2019年,通过“网上超市”开展采购业务2803宗,成交总金额951万元。

## 瞄准“寒冬之困”及“精神之渴” 鲸园街道精准扶贫

日前,鲸园街道党工委副书记、办事处主任侯世典带队,街道班子成员、社区书记、共建单位代表一行人来到台儿庄运河街道。鲸园街道捐助爱心款项38000元以及30000元物资,图书1000册。

同时,鲸园街道一行走访了黄庄社区贫困家庭杜洪林、邢开举,侯世典主任分

别发放了慰问金,之后来到张庄小学,并进行了爱心捐赠,爱心棉衣、爱心书籍,如一场及时雨,送到当地贫困学子手中。棉衣款式新颖,舒适保暖,书籍涉猎广泛,内容生动,紧贴当代小学生精神世界,缓解了当地儿童寒冬之困及精神之渴,为他们的成长路及求学路加码助力。

(王媛媛)

## 加速信息化助力精准扶贫

为将行业扶贫工作落到实处,乳山市工信局多次召集移动、联通、电信三家基础电信企业负责人召开专题会议,研究部署行业扶贫相关工作。同时,联合通讯企业开展信息化扶贫培训会议,对信息员进行知识培训,充分调动企业人员积极参与扶贫工作,切

实做到扶贫到村、帮扶到户,落实包村帮户责任制。在保证所有贫困村宽带网络全覆盖的基础上,督导三家基础电信企业完善45个贫困村通信基础设施,优化移动网络建设,做好做实行业扶贫工作。

(张人浚)